



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

男子借车撞死人导演砸车戏

这是他二次无证驾车肇事,被抓后还说“无证驾驶比较刺激”

23岁的元某借朋友的轿车无证驾驶,撞死一行人,元某驾车逃离。自知无法向车主交代,元某搬来一块石头放在被撞凹的前挡风玻璃上,导演制造车被人砸的假象。车主报警。交警勘查发现猫腻,确认这就是肇事逃逸车,顺藤摸瓜抓住元某。

文/图 本报记者 孙丽娟

凌晨马路上,一老太被撞死

23日4时50分,天色未亮,在羊亭镇农商银行附近十字路口,一62岁的老太太正过马路。此时,一辆轿车沿和兴路由西向东行驶至十字路口,老太太被撞倒在地,当场死亡。

轿车未停,迅即离开。5时许,到附近出摊做早餐生意的一对夫妇报警。

能见度很差,目击者只看到

肇事的是一辆轿车,连车体颜色都没看清楚。

交警四大队民警赶到现场勘查,现场没有刹车痕迹,只找到几块细碎的车体碎片和一个转向灯。送往大修厂比对,警方最终确定肇事车是一辆白色现代瑞纳轿车。

警方调取现场及沿途监控发现,4时54分,一辆白色轿车经过

农商银行门口,但光线较暗,无法看清路面,但有一个细节引起了民警的注意,这辆白色轿车在行驶过程中突然出现轻微转向,但很快又恢复正常路线。

随后,在同一地点对向车道驶来一辆车,借助这辆车的灯光,录像清晰显示现场有一具尸体。

据此,警方认定这辆白色轿车有重大嫌疑。



▶肇事车辆的左前侧和前挡风玻璃均受损严重。

5小时后,一车主报警车被砸

天亮之后,就在交警收集证据时,环翠公安温泉派出所民警打来电话,辖区一居民报警称自己的白色轿车前挡风玻璃被人为砸碎。民警初步勘查,发现这辆车并非是被砸坏的,疑似出了车祸。

此前,温泉镇某村居民张某发现自己的白色现代瑞纳轿车被砸,前挡风玻璃上还留有一块大石头。温泉派出所民警赶到现场,移开石头,发现玻璃破碎凹陷处夹有少量血迹和毛发,车头也有撞击痕迹,疑似出过交通事故。

交警赶到温泉镇带回张某的这辆车,提取血迹,在参照在现场收集的碎片,确定这辆“被砸”车正是当天凌晨在羊亭肇事逃逸的那辆车。

车主张某觉得很冤枉,他说自己在事发当晚把车借给了元某和另一名男子。根据张某提供的线索,民警查询到初村镇一居民叫元某,其个人信息与张某所言相符。

经与张某核对,这个元某正是借车人。民警拨打元某电话,但一直关机。

17小时后,“聪明人”落网

民警找到了元某的父母,希望他们让元某投案。

此时,元某已更换手机号码,还频繁与母亲短信联系。短信中,元某没有告知母亲自己驾车肇事,只是说把别人的车给整坏了,要求母亲向亲戚借270元钱。“借多了怕家人起疑心”,这是后来元某落网后的解释,可谓狡猾。

元某的家人规劝无果,民警通过技术手段锁定元某的藏身之地。23日22时许,民警赶到

文登一旅馆偶遇两男子退房,民警当场控制住他们,正是元某和同车人殷某。

元某交代,当晚驾车撞人后,他首先考虑的难题是“无法向车主交代”。

经与殷某商议,决定弄一个砸车假象,一来对张某有个交代,更主要的是可以掩盖自己撞人逃逸的恶行。于是,元某把车开回张某所在的温泉镇某村楼下,两人又找来一块石头,放在前挡风玻璃的撞击凹陷

处。

无证驾车肇事,元某不是第一次。2010年,他因无证驾驶肇事被判刑入狱。关于这一次肇事致人死亡,落网后的元某称,自己撞人后行驶了约50米,内心一度纠结要不要返回查看。最终,他只是低头看了一下手表时间,在看看车外的漆黑夜色,一踩油门加速逃离。

问及为何不考驾驶证,元某称,“无证驾驶比较刺激”。元某已被刑拘。

这贼砸车偷包只用7秒钟

警方提醒:别在车内放东西,哪怕是个塑料袋

本报10月30日讯(记者 孙丽娟 通讯员 刘远钊) 针对近期频发的砸车盗窃案,30日,“威海警方在线”发布预警,提醒车主不要在车内放物品,“哪怕是一个塑料袋”。

日前,姜某因砸车盗窃被便衣侦查大队民警抓获。在“业内”,他算不上“高手”,但砸车窗行窃的速度还是惊人。

监控录像显示,9月22日21时45分,在亿特隆装

饰城楼下路边停车场,姜某边打电话边抽烟步行至此,围着两辆轿车转了几圈。22时48分,姜某靠近一辆轿车掏出螺丝刀,再用衣服包住右手,猛推几下,车窗玻璃随即碎裂。车警报器响起,姜某顾不上东西快步跑开。

22时02分,姜某再次回现场,这次他选中了另一辆轿车,不顾路边时常有人经过,姜某数次靠近。22时05分,他把手机装进裤兜,掏

出螺丝刀,用T恤衫包住右手,猛推了车窗玻璃5下,玻璃破碎,姜某拿走了副驾驶座上的一个手包。

这次得手,从他掏螺丝刀到得手,全程不过7秒钟。

记者从便衣侦查大队获悉,近期针对车内财物的盗窃案多发,方式主要有砸车、遥控干扰、趁人不备拎包。车主应尽量把车停放在有人看管、有监控的停车场,车内不要放物品,“哪怕是个塑料袋”。

两出租车相撞 俩乘客受伤



本报10月30日讯(记者 王震 孙鹏飞) 30日19时许,市区新威路、光明路路口,两辆出租车发生碰撞,一车内两乘客受伤。

在现场,其中一出租车的司机向记者介绍,当时他驾车沿光明路由

西向东行驶经过新威路口,与另一辆处于转向盲区的现代出租车相撞,幸亏他人无碍。现代车一头顶在路灯杆上,车上两名乘客被送往医院。(请市民宋女士持身份证件到本报领取线索费50元)

未经验收检查开业 一练歌房被罚3万元

本报10月30日讯(记者 王震 通讯员 于桂欣) 赶在入冬之前,27日文登消防大队排查市区各娱乐场所,某练歌城未经消防安全检查就擅自营业,被责令停业整顿并处罚款3万元。

冬天是用电高峰,用电不当或电气故障是冬季火灾的主要原因。27日,文登消防大队开始排查市区练歌房、KTV火灾隐患。检查中,消防监督员发现一营业中的练歌房用易燃材料装修、电线裸露,存在多重安全隐患。这家练歌房建筑面积1300平方米,未经开业前的消防安全检查就擅自营业。

10月27日,文登消防大队责令该练歌房停止使用,并处罚款3万元。练歌房负责人表示尽快办理手续,尽快完成整改。

为全面推动社会消防安全“网格化”,及时了解并解决安全隐患,近日,临港区消防大队走进各公安派出所,对派出所消防监督执法工作及“网格化”管理进行业务指导。 陈璐

文登国税“营改增” 一年减免135万元

本报10月30日讯(记者 王震) 自2013年8月营业税改征增值税试点政策实施一年以来,文登国税局加大税收优惠政策落实力度,充分释放政策红利,共为符合条件的企业减免增值税135万元。

文登国税注重强化政策宣传辅导,组织8期培训,辅导640余人次,发放资料400余份,上门辅导110余户次,解决纳税人问题50余户次,还根据纳税人需求,举办“营改增企业增值税专用发票政策解读会”,讲解专用发票取得、开具有关规定等内容,促进企业依法使用发票。为推动政策落地,他们建立了营改增政策效应分析机制和跟踪监督机制,定期分析政策执行情况,及时响应纳税人意见和建议并纳入服务规范,改进办税流程3项,让纳税人办税更流畅、更便捷。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com

